Ασκήσεις και προβλήματα στα ποσοστά
Όνομα: …………………………………………………………………………… Ημερομηνία: ………………………
Συμπληρώνω τα κενά:
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Έκπτωση: 15%

Όφελος: …………€

Τελική τιμή: …………€
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Έκπτωση: 20%

Όφελος: …………€

Τελική τιμή: …………€
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Έκπτωση: 10%

Όφελος: …………€

Τελική τιμή: …………€
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Έκπτωση: 12%

Όφελος: …………€

Τελική τιμή: …………€
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Έκπτωση: 30%

Όφελος: …………€

Τελική τιμή: …………€
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Έκπτωση: 40%

Όφελος: …………€

Τελική τιμή: …………€


Συμπληρώνω όπως στο παράδειγμα:

18% = 
[image: image7.wmf]100

18

 ή 0,18

19% = 


62% = 


9% = 


Στην Κρήτη το ποσοστό ανεργίας είναι 4%. Υπολογίστε πόσοι άνεργοι υπάρχουν στην Κρήτη, αν ο πληθυσμός της είναι 601.100 κάτοικοι.

Λύση

Απάντηση:

Το ποσοστό αναλφαβητισμού στην Ελλάδα είναι 3%.Υπολογίζω πόσοι είναι οι αναλφάβητοι στην Ελλάδα, αν ο συνολικός πληθυσμός της είναι 11.000.000.
Λύση

Απάντηση:


Ένα αναψυκτικό περιέχει 12% ζάχαρη. Υπολογίζω πόση ζάχαρη περιέχει ένα μπουκάλι αναψυκτικό των 250ml.
Λύση

Απάντηση:

Στην Ε’ τάξη του σχολείου μας έγινε δημοψήφισμα για το πού θέλουμε να πάμε επίσκεψη αυτό το μήνα. Τα αποτελέσματα του δημοψηφίσματος ήταν τα εξής:

	Μουσείο Φυσ. Ιστορίας
	Λαογραφικό Μουσείο
	Παιδική Βιβλιοθήκη

	45%
	30%
	25%


Αν το σύνολο των παιδιών της Ε’ τάξης είναι 40, υπολογίζω πόσα παιδιά επέλεξαν το Μουσείο Φυσ. Ιστορίας, πόσα το Λαογρ. Μουσείο και πόσα την Παιδική Βιβλιοθήκη.

Λύση

Απάντηση:


Το έτος 2006 ανακυκλώθηκε το 20% των απορριμμάτων που παράχθηκαν στη χώρα μας. Αν η συνολική παραγωγή απορριμμάτων στην Ελλάδα το 2006 ήταν 4.430.000 τόνοι, να υπολογίσετε πόσοι τόνοι ανακυκλώθηκαν.

Λύση

Απάντηση:
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